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1) (1 142 600 — 890 778) :74 + 309 - 7

15 3 9 4 |
2) 8ﬁ _Zﬁ +1ﬁ ~17 ‘

3) 3anuwnte popmyny
nepumeTpa
NPSIMOYroSibHUKA




1) Pacnonoxute gpodbu B nopaake yobiBaHUS:
0,0096 ; 0,070 ; 0,7123; 0,0789

2) N3BecTHO, 4yTOo AB = BC . Hangurte koopanHaty TOYKU
C, ecrin A(8,9) n B(9,5).




1) CoctaBbTe OYKBEHHOE BblpaXXeHue:

YyacTHOEe OT JeneHud
CyMMbI Yyncen 4,.2m mn 2,4m Ha 5,5

U HanguTe ero aHa4dYeHue npym m=4.1.

2) HamnauTte pasHOCTb BblpaXXeHUN
38:-0,15 n 1,04:206.




1. Bblbepute ypaBHEHME, ON1A KOTOPOro
yucno 3 SABNSAeTCA KOPHEeM:

a) 123 -15 x =80 "
b) 12:x+ 18 =32 )
c) 8+5x-x=20

d) 9x—-3x=43

2. Hangurte KopeHb ypaBHEHUS:

(15—-m)-18 =216




1. Hannwmnte oopmyny Ang Bbl4UCIEHNS nnowaaun

KBagpaTa CoO CTOPOHOM a. -
a

2. MocTtponte <CFS =100°
n npoBeguTte, buccektpucy FE.

3. Hangute obbem Kkyba, ecnu
nnowaab ero rpaHun 25 cm?.

V = aaa




1.B knacce 20 y4yeHukoB, 75% 13 HUX n3y4atoT
aHMMNMUCKNKN A3bIK. CKOMbKO YY4EHUKOB N3y4atoT
AHIMUNCKUN A3bIK?

20 y4yeHUKOB ! YYEHUKOB

2. HanaunTte nepumeTtp 6accenHa KBagpaTHOMU

12m 85 cm




SAOAYHA

[1na npurotoBneHus
ByTbINIOYHOro ctekna 6epyT 25 yacTten
necka, 9 yacrteu coabl U 5 yactem N3BeCTH.
CKOIbKO KnnorpammoB cofbl TpebyeTcs,
4TOObI N3roToBUTb 390 Kr cTekna?

25 yacten 9 4yacten @ 5 vyactem

? Kl 390 Kr




3AOAYHA

M3 CIMBOK MOJYYUJIN 14 Kr MacJa,

7
YTO COCTaBJideT 20 MaccCbl CJ/IUBOK.
CKOJIbKO KMJIOFPaMMOB B3ATO C/IMBOK?
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[lnowanb 3emMnn, 3acesaHHOW
nweHuuen, B 5 pas Oornblle nnowiaaun,
— )
EBaCGFIHHOI/I DOXbIO, a  nrowagb,

3acesHHass OBCOM, B 3 paza MeHbLUe
nnowaau, 3acesHHOU NnweHunuen.

CKOmNbKO rekTapoB 3eMrn 3aceaHo |<a>|<n0|7|}
KYNbLTYPOW, ecnivi OBCOM 3acedHo Ha 80 ra

nweHuua




